
S.R. DA ECONOMIA
Retificação n.º 75/2012 de 19 de Junho de 2012

Conforme comunicação da Divisão Administrativa, Financeira e de Documentação da Secretaria Regional da Economia, o despacho publicado com o n.º 787/2012, no Jornal oficial, II Série, n.º 107, de 4 de junho de 2012, p. 3042, saiu com a seguinte inexatidão, que assim se retifica.

Onde se lê:

“Maria da Graça Pombeiro Andrade Moraes.....”, deverá ler-se:

“Graça da Conceição Pombeiro Andrade Moraes”.

4 de junho de 2012. - O Chefe de Divisão, *Luís Miguel da Silva Melo*.